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Senhoras e Senhores 

 

  É com o maior prazer e orgulho, enquanto vereador desta casa legislativa, que 

requeri parte do expediente para homenagear os vinte e um anos do nosso município e 

aquelas pessoas que deram início ao que somos hoje no Poder Legislativo. Entretanto 

confesso que o prazer se torna mais redobrado por que tenho o privilégio de podermos 

homenagear as pessoas que neste momento representam a primeira legislatura e o 

nascimento do Município de Quevedos, senhor Alcides Krause Dias , senhor Admar Maia 

Nickel, Senhor Alcemar Silveira de Lima, Senhor Antero Braz Peixoto(in memoria), Senhor 

Clóvis Heinen, Senhor Eli Difante Nágera(in memoria), Senhora Jane Maria dos Santos 

Nagera, Senhora Maria Sartori de Vargas e o senhor Waldir Ribeiro Martins. 

 Pessoas que tiveram a coragem, a humildade e o comprometimento de representar a 

população de Quevedos e defender com muita eficiência as necessidades, anseios e desejos 

desta população. Sabemos que está viva na memória de cada um de vocês que hj aqui 

homenageamos de como tudo começou, das dificuldades e dos desafios enfrentados e que 

cada passou para cumprir o seu dever como representante dos munícipes de quevedos.  

  Tentarei nesta minha ponte entre visão do passado e visões para o futuro, não 

entrem em conflito. A Câmara de Vereadores de Quevedos tem muitas histórias que ficaram 

gravadas na vida destes legisladores. Desde a sua instalação, sempre esteve presente no 

anseio da comunidade, ajudando a solucionar os problemas entre reuniões e discussões 

sempre voltadas para o bem comum. Na impossibilidade de falar de cada um, quero deixar 
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uma palavra de reconhecimento, pela tarefa desenvolvida com maestria. É importante para 

nós, que a identidade deste legislativo que teve início na legislatura 1993 1996 se estenda as 

novas gerações e, a partir desta identidade também se construiu a autonomia, espaço 

privilegiado, a construção de sonhos, liberdade, do conhecimento, da renovação constante, 

dos saberes da busca responsável e da inovação. O futuro do nosso município por ali passa 

através dos que representam a vontade popular. Os Vereadores passam mas nossos 

trabalhos, resistem ao tempo como o de vocês que foram primordiais para o 

desenvolvimento deste Município, perduram na historia de cada um de nós. Tenho certeza 

de que vocês  vão continuar a ganhar os desafios que o futuro nos impõe todos os dias e a 

honrar o passado de que todos nós tanto nos orgulhamos. O tempo é um artesão de 

emoções convertido em memória que revela a extensão dos nossos sonhos, decepções 

expectativas e alegrias de mantermos vivas as experiências que nos são mais caras. Não 

menos importante a participação neste ato de instalação e posse de nossos representantes, 

o trabalho realizado por uma pessoa que auxiliou nesta identificação e neste sentido dirijo-

me a senhora Carmem Lampert Berwanger que com seu trabalho de Mestre de Cerimonias 

da sessão solene de posse daqueles ora homenageados também mercê nosso respeito e 

lembrança, pois com maestria participou do evento e por isso fica aqui o nosso registro onde 

a história de Quevedos já a consagrou bem como os vereadores que aqui homenageamos. 

Também, faço menção de já termos ultrapassado a marca da milésima sessão ordinária onde 

fica o registro do trabalho de cada um dos Vereadores e Vereadoras que pela casa passaram 

e isso é fato marcante em suas vidas. Por fim gostaria de com este pensamento efetivar este 

momento: “Não é o desafio que define quem somos nem o que somos capazes de ser, mas 

como enfrentamos esse desafio: podemos incendiar as ruínas ou construir através delas e 

passo a passo um caminho que nos leve à liberdade. Não há enganos. Os acontecimentos 

que recaem sobre nós, por muito desagradáveis que sejam, são necessários para que 

aprendamos aquilo que precisamos aprender. Cada passo que damos é necessário para 

chegar ao local que escolhemos.” Richard Bach 


